

Ultimele zile de „reduceri” la taxele și impozitele locale



Zălăuanii mai au la dispoziție zilele lucrătoare din această lună pentru a plăti taxe și impozite locale mai mici. Astfel, pentru plata cu anticipație a impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, datorate pe întregul an de către persoanele fizice și juridice care au restanțe achitate, până în data de 31 martie a anului fiscal, se acordă o bonificație de cinci la sută. **Pagina 2**

Liderul presei sălăjene

Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Miercuri,
10 Martie 2015

nr. 47
(4.423)

1,5 lei

12
pagini

www.magazinsalajeon.ro

Telefon: 0260 611364;
0360 566076; Fax: 0360 566067

Cât e credință autentică și cât ipocrizie?

Peste 90 la sută din părinții elevilor sălăjeni au semnat cererile pentru ora de religie



Informațiile obținute prin intermediul inspectorului sălăjean de religie, Claudia Boha, arată că, în județul Sălaj s-au înscris 26.989 elevi pentru ora de religie. 28.889 elevi au avut religia cuprinsă în lista cu disciplinele educaționale.

Pentru învățământul primar, dat fiind faptul că situația de înscriere pentru anul 2015-2016 nu este încheiată, nu există în acest moment o statistică.

BOR a repurtat, așadar, o victorie covârșitoare în urma campaniilor mediatiche agresive pe care le-a susținut și încă le mai susține pe toate canalele media, cu privire la

această oră. Pe modelul alegerilor de anul trecut, cu îndemnuri, amenințări și mesaje subliminale costumate în îngeri.

Noi, cei care credem în necesitatea unei credințe curate și lipsite de agresivitatea cu care a fost indusă de BOR prin aceste campanii fără precedent, ne permitem cel puțin două întrebări, la vederea acestui procent deja creat. Pe care orice minte limpede și rămasă nedogmatizată, le-ar privi cu mai puțin superficialitate, puțin altfel față de felul în care această problemă a fost privită la modul general, de către majoritate, poate din ne-

atenție, plictiseală neștiință sau ignoranță.

Acest procent uriaș ar demonstra, dacă ar fi autentic, o conștiință fantastică poporului român. Nu contestăm procentul în sine, ci autenticitatea lui și adevărul din credința care a dus la acest rezultat așteptat de altfel. Dacă ar fi pornit din adevăr și credință adevărată, acest procent, ar însemna că noi, ca români, avem o curățenie morală care nici în povești nu ar putea fi de găsit. Dacă 90 la sută din suflarea României s-ar raporta cu adevărat la valorile și principiile pe care creștinismul le susține, România ar avea însă o altă

față. Dacă aproape 100 la sută cât a ieșit la numărătoria BOR, din cetățenii români ar avea cu adevărat conștiință creștină (iar înscrierea la ora de Religie este sau ar trebui să fie, un barometru al unei astfel de conștiințe, nu?) n-ar fi avut cum să accepte în tăcere și resemnare, dar și să voteze de atâtea ori tâlhari și hoți în capul comunelor, orașelor, consiliilor județene, în Parlament sau oriunde în alt loc din galeria puterii. DNA-ul și Parchetele ar fi pierit de plictiseală, închisorile ar fi devenit muzee, multe dintre ele.

- continuare în pag. 3 -

Rearondarea localităților ar salva de la desființare Judecătoria Jibou

Opt unități administrativ - teritoriale ar urma să fie rearondate prin modificarea circumscripțiilor teritoriale de competență a Judecătoriei Jibou și a Judecătoriei Zalău.

PAGINA 2

Considerații asupra stemei orașului Zalău (I)

La Zalău, centrul istoric - atât cât a mai rămas din el - trece de câțiva ani printr-un proces de schimbare, prin reabilitarea clădirilor monument istoric.

PAGINILE 4 - 5

CENTRUL MEDICAL MIHAI VITEAZUL

Zalău, Bd. Mihai Viteazul, bl. 12/3
Tel. 0722-343938

APIFITOTERAPIE
dr. ALEXANDRU ANAMARIA

■ PREVENIREA INFECȚIILOR RESPIRATORII ȘI CRONICE

■ VITAMINIZAREA ORGANISMULUI, STIMULAREA CIRCULAȚIEI PERIFERICE

■ TRATAMENTUL INFECȚIILOR RESPIRATORII, CĂI URINARE, PARAZITAZE INTESTINALE

■ ADJUVANT ÎN BOLILE CRONICE (HEPATO-BILIARE), GASTRO-INTESTINALE, REUMATISMALE

■ TRATAMENT PREVENTIV ÎN BOLI TUMORALE

■ TRATAMENTE TERAPEUTICE CU PRODUSELE STUPULUI (miere de albine, propolis, lăptișor de matcă, venin de albine)

Curs valutar
(BNR):

EUR 4.4435;

USD 4.1279;

100 HUF 1.4488;

GBP 6.2260;

CAD 3.2642;

XAU 154.2047.